Ежемесячные денежные выплаты на обеспечение 
полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей 
и детей в возрасте до 3 лет

С 1 мая 2022 года 2023 на территории Кемеровской области - Кузбасса действует мера социальной поддержки малообеспеченных семей в виде ежемесячных денежных выплат на обеспечение полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до 3 лет (Закон Кемеровской области от 17.02.2004 № 7-ОЗ "О здравоохранении").
Право на меру социальной поддержки имеют семьи, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленного на территории Кемеровской области - Кузбасса (с 01.01.2024 - 14062 руб.).
Ежемесячная денежная выплата беременной женщине в размере 611 рублей предоставляется при сроке беременности свыше 12 недель, но не ранее дня постановки на учет по беременности в медицинских организациях.

Показаниями для получения заключения медицинской организации является:

1) низкая масса тела женщины,
2) подтвержденный ВИЧ статус.
Ежемесячная денежная выплата кормящей матери в размере 622 рубля предоставляется на период грудного вскармливания ребенка, но не более чем до достижения ребенком возраста 1 года.

Показанием для получения заключения медицинской организации является - низкая масса тела женщины (индекс массы тела менее 19,8).

Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте до 3 лет в размере 799 рублей предоставляется на детей в возрасте до 1 года – находящихся на искусственном (смешанном) вскармливании, на детей в возрасте с 1 года – до исполнения ребенку 3 лет.

Показаниями для получения заключения медицинской организации является:

1) гипотрофия алиментарного генеза у ребенка,
2) заболевания матери, требующие лечение препаратами, вредными для ребенка (антиметаболиты, цитостатики, радиоактивные вещества), 

3) перинатальный контакт у ребенка по ВИЧ-инфекции.

Предоставление ежемесячных денежных выплат осуществляется при наличии одновременно следующих условий:

- наличие действующего заключения медицинской организации,
- малообеспеченность семьи,
- место жительства ребенка, в отношении которого определяется право на обеспечение его полноценным питанием, и одного из его родителей (законных представителей), а также беременной женщины, кормящей матери находится на территории Кемеровской области - Кузбасса. В случае отсутствия у указанных лиц места жительства на территории Российской Федерации место пребывания должно быть на территории Кемеровской области - Кузбасса.

Ежемесячная денежная выплата назначается на период действия заключения медицинской организации, сроком действия не более 3-х месяцев.

За назначением ежемесячной денежной выплаты на обеспечение полноценным питанием необходимо обращаться в комитет социальной защиты населения Беловского городского округа по адресу: г. Белово, ул. Каховская, 19 а, кабинет № 4, телефоны: 2-87-40, 2-27-22.
