Ежемесячная денежная выплата при рождении третьего ребенка 

или последующих детей
Право на ежемесячную денежную выплату при рождении третьего ребенка или последующих детей имеют семьи, дети в которых рождены до 01.01.2023. 
Среднедушевой доход таких семей не должен превышать двукратную величину прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленного не территории Кемеровской области (30656 руб. с 01.01.2024)

Размер ежемесячной денежной выплаты с 01.01.2024 составляет 13844 руб. (прожиточный минимум для детей в Кузбассе).
При определении права на назначение ежемесячной денежной выплаты учитываются дети, рожденные (усыновленные) женщиной независимо от их возраста и совместного их с ней проживания, (за исключением несовершеннолетних детей).

Право женщины на ежемесячную денежную выплату прекращается и возникает у мужчины, являющимся родителем (усыновителем) ребенка, рождение (усыновление) которого дало право на получение ежемесячной денежной выплаты, проживающего с ним совместно, в случаях смерти женщины, объявления ее в розыск, признания ее судом безвестно отсутствующей, недееспособной, ограниченно дееспособной, ограничения ее судом в родительских правах, лишения родительских прав, отмены усыновления, совершения ею в отношении своего ребенка умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности.
Право на ежемесячную денежную выплату может быть реализовано однократно. То есть, если семья реализовала право на ежемесячную денежную выплату при рождении третьего ребенка, то при рождении четвертого и последующих детей право на выплату не распространяется. Если же при рождении третьего ребенка семья не смогла воспользоваться данной выплатой, то она может обратиться за назначением ежемесячной денежной выплаты при рождении четвертого ребенка или последующих детей.
При первичном обращении ежемесячная денежная выплата назначается по день достижения ребенком возраста полутора лет. После достижения ребенком 1,5-летнего возраста выплата продляется до 3-х лет, для чего необходимо вновь представить полный пакет документов.

Для детей, рожденных после 01.01.2023 данная выплата производится отделением Фонда пенсионного и социального страхования России в рамках ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка (единого пособия). 

При этом, получатели ежемесячных денежных выплат в связи с рождением 3-го ребенка, могут подать заявление на единое пособие до окончания срока назначения указанной выплаты. 

В случае назначения единого пособия в отделении Фонда пенсионного и социального страхования России, предоставление ежемесячной денежной выплаты при рождении 3-го ребенка в органах социальной защиты прекращается, а в случае отказа в едином пособии ежемесячная денежная выплата при рождении 3-го ребенка будет выплачиваться до окончания срока их назначения.
За назначением ежемесячной денежной выплаты при рождении 3-го ребенка можно обратиться в комитет социальной защиты населения Беловского городского округа по адресу: г. Белово, ул. Каховская, 19 а, кабинет № 4, телефон: 2-87-40, 2-27-22, МФЦ «Мои документы», а так же посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг».
